Тема: «Веселий сніговик»
Мета: 
- закріплювати поняття «гарячий», «теплий», «холодний»;
- розвивати дрібну моторику,

- пізнавальну активність, око​мір;

- привчати до дослідницької діяльності.

Обладнання:

- іграшковий сніговичок,

- миска зі снігом,

- сніжки.

- миска з холодною, теплою, гарячою водою.

ХІД ЗАНЯТТЯ
Перед заняттям вихователь ставить у непомітному місці сани й Сніговика, накриває їх білою тканиною— це  буде намет.

Вихователь:Віршик розповідають діти з вихователем разом

Ой, летить сніжок, летить,

Заміта дороги!

Ходять діти по снігу

Загрузають ноги.

Вихователь:
- Погляньте у віконце: скільки там снігу натрусило! Давайте наліпимо сніжки.

Пальчикова гімнастика

«Сніжок» Раз, два, три, чотири —

(рахують пальчики, починаючи з великого)
Ми сніжок зліпили.

(«Ліплять» — змінюють положення долоньок.)
Він кругленький і гладенький

(показують коло, гладять свої долоньки)
Але зовсім не смачненький.

(Погрожують пальчиком.)
Раз — підкинем,

(дивляться вгору)
Два — підкинем,

(підкидають уявний сніжок)
Три — спіймаєм

(присідають)
І зламаєм.

(Тупотять ніжками.)
Вихователь.
Ох і багато снігу натрусило! Ось і в нас з’явилися замети.

Вихователь вказує на «замет у групі».

— Ой, хтось кричить. Давайте подивимось. Вихователь робить вигляд, що розмітає сніговий замет.

— Та це ж Сніговичок! Він катався на санчатах, і його засина​ло снігом.

Ліпить хтось сніговика,

В нього ніс — морквина,

Замість шапки — баняка,

Очі — картоплини.

Вихователь.
Діти, а ви знаєте, чого сніговик найбільше боїться? (Відпо​віді дітей.)

Вихователь.
Сніговик боїться тепла

Дослід «Чого боїться Сніговик»
Хід досліду

Вихователь показує дітям миску зі сні​гом. Потім набирає в лож​ку снігу і кидає в темлу водичку. Діти спостері​гають, як тане сніг. Вихователь повторює до​слід кілька разів.

Вихователь.
Тепер зрозуміли, чого боїться сніговик? Він перетворююсь на… (Діти продовжують речення.)

Динамічна хвилинка «Сніжки»
Вихователь роздає кожній дитині по білому аркушу паперу та просить зім’яти його.

Вихователь
Аркуші тремо, тремо.

Аркуші мнемо, мнемо.

У дітей виходять сніжки, вони кладуть їх Сніговичкові. Вихо​ватель пропопує покидатися сніжками, зробленими з вати. Усі ки​даються (обережно) сніжками.

Вихователь. Ми так весело грали, що сніговику стало спекотно і він захотів пити. Йому можна пити тільки холодну воду.

Дослід «Водичка для Сніговичка»
Хід досліду

Вихователь ставить три пляшки з холодною, теплою та гаря​чою водою (кришечки пляшок різного кольору: білого — з холод​ною водою, синього — з теплою водою і червоного — з гарячою во​дою) і просить дітей доторкнутися до них та знайти, де холодна вода.

Сніговичок.
Діти, мені можна пити воду з цієї пляшки (пока​зує на склянку з гарячою водою)?

Діти.
Ні, це гаряча вода.

Сніговичок. 
А з цієї?

Діти. 
Ні, тут тепла вода.

Сніговичок.
З цієї можна пити?

Діти. 
Так. Це холодна вода.

Вихователь: Молодці, допомогли Сніговикові.

— Давайте зробимо подарунки для Сніговика і створимо для нього картину!

Вправа «Зимовий пейзаж» (колективна робота)

Хід вправи:
На стіні прикріплений великий аркуш паперу (ватман) синьо​го кольору. Вихователь пропопує дітям підійти до столиків і взяти сніжку, а потім прикріпити її на аркуші паперу. Коли всі діти прикріплять свої сніжки, вийде зимовий пейзаж.

Сніговик дивиться на пейзаж, хвалить діток та повертається до лісу.

Вихователь хвалить малят.
Заняття закінчується.

